

主打「遺珠」作品 劉若英任嘉賓

五月天 免費騷行善



不少歌迷都站起來揮動手上的熒光棒。 新華社

主唱阿信拿起結他自彈自唱，卻自謙自己的技術。 新華社



五月天慈善演唱會前晚在北京開騷。 新華社

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣天團五月天前年推出3D音樂電影《追夢3DNA》時，曾許諾會在票房前三名的城市舉行免費演唱會。前日他們兌現承諾，Just Love It「撿回珍珠計劃」慈善演唱會在北京首都體育館開唱。當晚的最大特色是門票全部為免費發放，而且並未延續諾亞方舟巡演的演唱編排，反而唱出一些平常鮮少現場演唱的舊歌，讓樂迷回味一番。

五月天的「撿回珍珠計劃」慈善演唱會分設北京、上海、廣州3站，意在助力慈善及回報歌迷為目的，不走商業途徑售票。雖然門票免費，但演出所獲贊助及周邊商品售賣等收入將悉數捐出作慈善用途。前晚的北京首都體育館同樣人聲鼎沸，揮舞着的熒光棒將場上空形成一片藍海。

在五月天亮相前，白安、MP魔幻力量及家家3組師弟妹們率先登台輪番獻唱，而此間五月天的貝司手瑪莎和主唱阿信也先後走上舞台與師弟妹們合唱，為他們站台助威。

五月天要唱到千歲

隨後，五月天終在歌迷的翹首期盼中登場。據知，在五月天的號召力，加上「免費」的強大誘惑下，今次個唱開票當日，票務網站便被搶票的歌迷攻陷，一度癱瘓，難怪五月天說：「歡迎你們來，今天是一個很特別的夜晚，能夠進來在搶票上都有很大功力，本來想進到更大的場地，讓更多的人能來，但最後也只能是這麼大規模了。以後一定還有數不清的機會，因為我們要一起唱到60、70、80、90歲……如果可以，我們一起唱到一千歲。」

劉若英驚喜登台

隨後，他們為觀眾帶來《T1 21 31 21》、《志明與春嬌》、《反而》、《心中無別人》、《洋葱》等鮮少在演唱會上曝光的老歌，讓歌迷大呼過癮，阿信笑說：「我們要把

很多很少唱的老歌拿出來晒一晒，再不唱的話，這些歌可能會發霉。」

當晚更叫人驚喜的是，久未開嗓的劉若英(奶茶)在歌曲《擁抱》時被阿信突然請出，共同合唱，掀起另一高潮。隨後，她的一首《後來》亦是引發了全場大合唱。最後，演唱會在《戀愛ING》中畫下句點。

阿信盼邀郎朗合作

此外，主持人魯豫、鋼琴家郎朗當晚亦都低調入場觀看演出。談到未來合作，阿信趁機向郎朗邀合作，不過他打趣笑道：「希望我們以後可以合作，但我希望是我來彈鋼琴，郎朗來唱歌，哈哈！」五月天將繼續籌備自己新的音樂3D電影，除了特效會更進步，還將有新歌加入。

完騷後，阿信昨日凌晨有感而發地寫道：「我很幸運，我的童年有飯吃，有書唸，有愛我的人照顧我。現在我長大了，也希望分享我擁有的。」他表示會與奶茶等人一起捐出人民幣300萬元給「撿回珍珠計劃」，十分有愛心。



郎朗(左3)後台與五月天合影。 網上圖片

挑戰跳水項目屢受傷 阿Sa韓庚不言棄

香港文匯報訊 蔡卓妍(阿Sa)參與錄製浙江衛視節目《中國星跳躍》，節目中有一連串的跳水比賽，為此，阿Sa近日接受了艱苦訓練。僅僅不到一周的時間，從陸地訓練練習倒立直腿，到水上訓練由1米跳板升級到3米跳台，最後更克服畏高，勇敢挑戰5米跳台，阿Sa的堅持和努力讓她的國家隊教練連連稱讚。

這次比賽，並非簡單的跳水比賽而已，每位藝人跳水後的得分將關係到為西部地區的小學捐獻淨水設備的數額，故阿Sa也希望通過參與這個節目，能夠讓更多的人關注西部淨水問題，並貢獻自己的一分力量幫助他們。

由於阿Sa不是專業運動員，所以訓練期間少不免受傷。阿Sa的腰部已經在之前的訓練中扭傷，綵排中因想要努力將動作做到位而3度受傷，在醫生簡單的冰敷與按摩後，阿Sa反安慰大家說自己沒事，依舊堅持參加綵排，最終阿Sa的努力獲回報，成功脫穎而出進入下一關的比賽。

入水失誤 韓庚昏厥

同樣在錄製跳水節目時受傷的還有韓庚，

他在江蘇衛視的全新節目《星跳水立方》中，挑戰5米台「倒立向前翻轉一周」時，因入水時動作出現了失誤，導致入水後被水拍暈，幸及時被救生員救起。訓練過程中，韓庚已認真練習每一個動作無數次，盼將最完美的跳水動作展示給大家。然而就在實際跳水訓練時，韓庚練習3米跳板，跳水過程中嘴部沒有完全閉合，導致入水時水壓到了上顎，巨大的壓力讓上顎立刻受傷出血，這次受傷讓粉絲們心痛不已。沒過幾天，在挑戰5米時，他又因為入水時動作出現了失誤，導致入水後當場被水拍暈在5米深的水池中，救生員連忙把已暈倒的韓庚拖上岸。韓庚在清醒過來後，並沒有放棄，經短暫休息後繼續投入訓練，教練也感動道：「受傷後他從沒想過放棄，這是專業運動員的素質！」

醫生為受傷的阿Sa作簡單按摩。



阿Sa勇敢挑戰5米跳台。

王力宏悉尼開騷全家出動

香港文匯報訊(記者 凡文)台灣天王王力宏(Leehom)昨晚於澳洲悉尼開騷，此次亦是他在當地首次舉行演唱會，獲全家出動親臨打氣，有家人支持，Leehom心情特別興奮，在微博寫道：「爸爸媽媽弟弟也都來悉尼了！明天是我第一次在澳洲開演唱會！晚安，明天見！」並上載一家四口的合照(見圖)。



香港文匯報訊(記者 凡文)久未露面的唐麗球(波波)(圖右三)早前亮相有線《食德好，最佳女煮角》展廚藝，波波揚言：「我煮的地道家鄉浙江菜，未必在大酒樓食到！但都係我媽咪最拿手的菜式，希望懷念一下媽媽的味道！」

買齊材料後，波波首先烹煮一道齋菜「四喜烤麩」，波波說：「我媽媽說，身為寧波女人可以唔都唔識煮，但一定要識煮烤麩，因為烤麩發音似「扣夫」，即係可以扣住個丈夫！」現這個菜果然扣住了丈夫家人的胃口，波波亦坦言未來會再授給困難。之後波波再炮製「蛋角粉絲肉丸煲」，波波興奮地分享童年趣事：「細個經常一家人圍住一齊食，大家仲會爭食蛋角。我好乖，會幫阿媽一齊整！」她慨嘆新一代的子女與父母已沒有這種親子活動。

波波還邀請了圈中好友王愛倫、鍾慧冰和寶佩如上節目試食她親手炮製的美食。相識多年，波波坦言好友們均未嗜過她的廚藝，但3人試食後大讚波波入得廚房，出得廳堂，哄得波波十分開心。



杜汶澤 找醫師 返酒店治腳傷

香港文匯報訊 杜汶澤(圖右)前日在內地遊戲節目《脈動夢立方》上，行平衡木期間不慎摔下來，腿撞向平衡木，但仍忍痛繼續錄影。事後他在社交網站指應沒傷及骨頭和關節，着粉絲不用擔心，事後醫師亦到酒店替他診療包紮，相信已沒大礙。

另外，第三十二屆香港電影金像獎頒獎典禮定於本月13日舉行，紀念特刊刊登多位入圍候選男女主角、新人、專業精神獎、終身成就獎及導演的精美相片外，大會第2年加插男女配角拍攝，一眾入圍候選人戴上華麗珠寶腕錶、品嚐香檳為特刊拍攝。



沈震軒 首舉行粉絲聚會

香港文匯報訊 沈震軒(Sammy)(見圖)昨日在港首次舉行Fans Club聚會，除了本地支持者外，當中也不乏特意從內地過來的粉絲，活動期間Sammy大談自己的入行經過，與粉絲邊看以往的演出片段，邊分享當中心事。Sammy透露，下周將出發赴佛山拍攝TVB劇集《情逆三世緣》。問他可擔心近日H7N9禽流感肆虐一事？他說：「會做足準備功夫，亦放心公司會好好對待員工。」另他亦已跟太陽娛樂文化簽約3部電影，並會為葉念琛執導的新戲一展歌喉唱出主題曲，工作接踵而來。

周渝民于波 無錫見影迷

香港文匯報訊 電影《忠烈楊家將》前晚在江蘇無錫首映，于波及周渝民(仔仔)(圖左)現身為新片宣傳，與百餘名影迷見面，惹來現場尖叫聲不斷。仔仔表示若票房「給力」，會帶齊楊家七將再到無錫，與當地影迷見面。

蘇打綠 墾丁獻唱 供觀眾點歌

香港文匯報訊 春浪音樂節前晚在墾丁恒春機場開唱，蘇打綠、董事長樂團、王若琳、張震岳、陳綺貞及Olivia等悉數到場，這個音樂盛會足足唱足6小時。蘇打綠壓軸出場，主唱青峰(見圖)向歌迷揮手，並直接讓歌迷點歌，現場氣氛high爆。